

四五主帅下课风波后续 担任执行教练 唐尧东正式上位

本报讯 事情最终还是按照并不出人意料的节奏发展,在爆出“卡西米罗下课”传言后的第四天,传言变成了现实。

昨天下午在中牟基地的四五队会议上,建业俱乐部副总经理孙超向队员们正式宣布:即日起,由唐尧东担任执行教练,行使主教练职责,原主教练卡西米罗担任球队的总教练、技术顾问。虽然自始至终,俱乐部都回避了“下课”的字眼,但“荣升”总教练从来都是国内俱

乐部解除主教练兵权的一种通行做法,并无碍事情的本质。

正像之前外界所猜测的那样,三连败已经将卡西米罗逼到了下课边缘,只是出于各种考虑,俱乐部并不愿意太早对外宣布,而在同俱乐部高层的谈话中,卡西米罗执意表示要回国的态度,最终让自己的下课提前成为既成事实。

由于之前已经有了思想准备,所以队员们

对于俱乐部决定也并不吃惊,昨天全队仍在唐尧东的带领下平静地完成了训练。

明天,四五队就将飞往沈阳,准备周日同辽宁队的比赛。因为对方俱乐部的原因,中后卫特兰切夫回归一事目前遇到了一些麻烦,他将无法按计划在本周出场,不过建业俱乐部仍在积极运作中,希望尽早促成特兰成行。

晚报记者 秦明伟

体坛直通车

送点球 吃红牌 孙继海昨迎“黑色星期三”

本报讯 北京时间昨天凌晨,在英冠第6轮的比赛中,中国球员孙继海效力的谢联主场1:1战平考文垂。孙继海虽然是连续6轮首发,但表现糟糕,下半时的一次犯规被判点球,接着又因为严重犯规被红牌罚下。在另一场比赛中,查尔顿客场1:0力克唐卡斯特,郑智仍未进入大名单。

谢联在第30分钟率先丢球,第47分钟,米弗苏德禁区内变线突破被孙继海拉倒,被判罚点球,好在客队主罚的点球偏出。但逃过一劫的孙继海没有冷静下来。第50分钟,孙继海又对米弗苏德严重铲球犯规,主裁判戴德直接将他罚下。10人应战的谢联反而在5分钟后追平比分。

新闻发布会时,谢联主帅布莱克维尔表示:“这场红牌肯定会给孙的主力位置带来消极的影响,他自新赛季开赛以来,一直是右后卫的第一主力,场场首发。在这个位置上,谢联有至少2到3名球员都非常有实力。现在因为红牌导致3场停赛,给他的竞争对手带来机会,停赛期以后孙继海是否能够重新夺回主力,面临巨大困难。”

木木

刘翔向母亲立下心愿 2012年伦敦奥运会破纪录

据新华社电 “刘翔现在每天都在上海莘庄训练基地接受恢复性训练,具体的脚伤治疗方案,包括是否手术仍未确定。”昨日下午,刘翔妈妈吉粉花说,刘翔将来还有许多比赛等着他,他最近告诉妈妈并许愿:还要在2012年的伦敦奥运会上破纪录。

据悉,北京奥运会退赛后,刘翔一直闷闷不乐,不太爱说话。在中秋佳节,他难得回了一天家,亲人团聚,使他感到心情好多了,并与家人主动谈起了受伤的事情。已有来自北京、上海的多位专家对刘翔的伤情进行了讨论,但是还未确定究竟在何处治疗,也没有确定是否要进行手术。目前,刘翔一边训练一边养伤,身体的其他部位进行运动,同时确保不移动受伤的右脚,让损伤的腿组织得以充分休息,有利于修复。

罗伯斯脚踝受伤 宣布退出上海黄金大奖赛

本报讯 继飞人刘翔因伤缺席2008上海黄金大奖赛后,北京奥运会男子110米栏金牌得主、世界纪录保持者罗伯斯也于昨天通过经纪人宣布临时退赛,本届赛事仅剩“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃等少数几名明星支撑场面。罗伯斯还通过经纪人表示,他对上海有着极好的印象并且非常热爱上海的观众。对缺席今年的赛事,他向上海观众表示由衷的抱歉,并预祝所有参赛选手获得好成绩。

古巴当地消息显示,罗伯斯已于14日同他的教练安图内斯一同返回了哈瓦那。罗伯斯表示,他的伤势不重,经过一个假期的休整后将会康复,但他没有透露假期的具体时间。而教练安图内斯则透露2009年罗伯斯的主要目标是创造室内60米栏的世界纪录。

沈文

新帅上路 欧冠首战挺风光

北京时间昨天凌晨,欧洲冠军联赛点燃新赛季的战火。在各大豪门中,国米主帅穆里尼奥、切尔西主帅斯科拉里和巴萨主帅瓜迪奥拉,都是新官上任,这是他们第一次带领自己的新球队踏上欧冠的赛场。在昨天的比赛中,3位出自豪门俱乐部的名帅全部拿到了3分,取得了本赛季欧冠联赛的第一场胜利,对于3位名帅和各自的俱乐部来说,意义各有不同。



新帅一

切尔西主帅斯科拉里
比分:切尔西4:0波尔多

两次换人比分优势立马扩大

斯科拉里在比赛中展现出全力以赴应对的态度,而两次换人也看出斯科拉里希望球队能够在首战中表现得完美。

在巴拉克和贝莱蒂上场后,换人效果立竿见影,切尔西很快利用一次定位球机会扩大了比分优势,而最后的10分钟则让球迷看到了切尔西熟悉的进攻场景,中路连续的短传以及边路的快速突破都是斯科拉里想要看到的结果。最后一球,有一半功劳要记在贝莱蒂的头上。

赛后说法

以胜利开局很重要,因为在欧冠中你不知道未来会发生什么,你看到克鲁日击败了罗马,这对我们踢下场比赛来说是一个警告。获胜很重要,要能踢得出色就更好了,但今天我们踢得不是非常好。

——斯科拉里

取胜意义

这场比赛,是即将迈入花甲之年的斯科拉里第一次带队征战这项欧洲俱乐部的顶级赛事!这也是斯科拉里获得的第一场冠军联赛的胜利!斯科拉里用一场完美的开局验证了自己赛前的豪言,而4:0的比分也正是切尔西在英超联赛首轮取得的战果。



新帅二

国米主帅穆里尼奥
比分:帕纳辛奈科斯0:2国际米兰

注重细节派上阿德锁定胜局

穆里尼奥无疑是一名对细节把握到了极致的主帅。他的用人总有神来之笔,今天他在被动的局面下大胆派上阿德利亚诺,结果阿德利亚诺3分钟内就为国际米兰锁定胜局。

而穆里尼奥的球队在细节的处理上也明显高于对手,国际米兰上下半场各入一球,而帕纳辛奈科斯却浪费大把机会,这就是差距。

赛后说法

赛前我告诉球员,我们来到希腊的目的就是赢球,如果我们无法取胜,那么我们在这项赛事中就没有地位。他们懂得了这一点,我很开心于全队的工作态度。

——穆里尼奥

取胜意义

本场比赛的胜利让穆里尼奥破了困扰国米的魔咒:此前两个赛季,国米在小组赛第一轮都是打客场,结果都以0:1遭遇失利。



新帅三

巴萨主帅瓜迪奥拉
比分:巴塞罗那3:1里斯本竞技

布阵成功 中场厚实掌控局面

本场比赛,瓜迪奥拉排出343阵形,令球队中场更为厚实,基本掌控了局面,中场大将哈维也靠精细的分球与良好的控制力,稳稳掌握球队命脉,此役的3个进球都与哈维息息相关。

赛后说法

我对结果感到高兴,因为我们赢了球,而胜利总是可以帮助球队减压。获得冠军杯的首场胜利,结果非常重要。我们创造了很多机会,却没有抓住机会扩大比分。

——瓜迪奥拉

取胜意义

3:1战胜里斯本竞技,不仅让巴塞罗那摆脱联赛两场不胜的尴尬局面,而且让球队得以更加信任瓜迪奥拉的战术。

本组撰文 李岩



埃托奥庆祝进球

战报

豪门皆醒,罗马独睡

切尔西	4:0	波尔多
罗马	1:2	克鲁日
不来梅	0:0	阿诺索西斯
帕纳辛奈科斯	0:2	国米
巴萨	3:1	里斯本竞技
巴塞尔	1:2	顿涅茨克
埃因霍温	0:3	马竞
马赛	1:2	利物浦

一通百有

都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

河南协和医院

诊疗科目:

预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、急诊医学科、康复医学科、临终关怀科、麻醉科、医学检验科、病理科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第02-22-058号

专家咨询电话:0371-6736 3066

地址:郑州市伊洛路42号火车站乘201路公交车到伊洛路桐柏路站下车即到

神方

乌发丸

治白发 有承诺

国药准字 Z37021434

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发神方乌发组合,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字OTC药品。本品系纯中药制剂,由乌发丸+桑椹茶组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;桑椹茶充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速,更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐变灰褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发的难题。温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发丸 每盒68元 买一个疗程乌发丸 赠一个疗程桑椹茶 (市内外 免费送药) 请认准百年老字号 宏济堂制药

经销地址:紫荆山医药部/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂/泰隆大药房(省市医保)/亚细亚一楼北丁/易初莲花农业路店/东风路世纪联华/登封新特药店/新密:香港大厦一楼/中牟:香港大厦/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:64661638/开封:乐仁堂心药房/儿童医院对面